

各 位

会 社 名 株式会社 朝日ラバー 代表者の役職名 代表取締役社長 渡邉 陽一郎 (東証スタンダード市場 コード番号 5162) 問 い合わせ先 執行役員管理本部長 久保田敬之 T E L 048-650-6051

(開示事項の経過) 第二福島工場の増築の延期に関するお知らせ

2023年12月19日付「第二福島工場の増築に関するお知らせ」にて開示いたしました件につきまして、本日開催の取締役会において、増築を延期することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 増築の延期の理由

医療・ライフサイエンス事業のうち診断・治療向けの医療用ゴム製品について、今後の開発製品の受注見通しを踏まえて、第二福島工場の増築を計画いたしました。

複数の取引先と複数の開発案件に関する直近までの開発スケジュールを精査したところ、要求品質に応じた建物設計が現時点で確定できないことから、2023 年 12 月 19 日付で開示した 2026年 3 月完成予定の増築スケジュールに間に合わないため、同工場の増築の延期を決議いたしました。

2. 今後の予定について

第二福島工場の増築の時期は現時点で確定しておりません。今後の診断・治療向けの医療用ゴム製品の開発状況と受注見通しを踏まえて判断してまいります。

※本件が2025年3月期の連結業績に与える影響はございません。

以上